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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                                                          
 Ταχ.Δ/νση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32                            

26441  ΠΑΤΡΑ 
Πληροφορίες: Μ. Βουτσινά 
Τηλέφωνο :2613613522 
FAX : 2613613523 
Email: regiodev@pde.gov.gr 
 
 
 

 
 
 

ΠΑΤΡΑ, 31 Αυγούστου 2020 
                                 
                     Αρ. Πρωτ. 213073/215 
 
ΠΡΟΣ: 
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 
Επιχειρηματικότητας, Έρευνας & 
Καινοτομίας  
 
ΚΟΙΝ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

1. Γραφείο Περιφερειάρχη 
  Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

2. Γραφείο Εκτελεστικού Γραμματέα  
  Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ’ αριθμ. 109/2020 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής & 
Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας» 

Σχετ.:       Η υπ’ αριθμ. 213072/629 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας  & 
Καινοτομίας 

 
 
 
Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 109/2020 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και 

Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση συμμετοχής 
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην ημερίδα που διοργανώνει το Ινστιτούτο Μελετών & 
Ερευνών Δυτικής Ελλάδας με θέμα: «Κορωνοϊός & Σχολείο: ενημέρωση και μέτρα προστασίας για 
τη νέα σχολική χρονιά την Τετάρτη 2 Σεπτεμβρίου 2020» και παρακαλούμε για τις ενέργειές σας. 

 
 

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 
ΒΟΥΤΣΙΝΑ ΜΑΡΙΑ 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας 

 
 

ΖΑΪΜΗΣ ΦΩΚΙΩΝ 
Αντιπεριφερειάρχης 

Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και 
Καινοτομίας 
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡIΘΜ. 16/2020 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 

Στην Πάτρα σήμερα την 31η Αυγούστου 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 9:30π.μ., συνεδρίασε μέσω 

τηλεδιάσκεψης, η Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου 

Δυτικής Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 145/2019 (ΦΕΚ τ. Β 3982/1-11-2019), και 

συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 147/2019 (ΑΔΑ: ΨΟΞ27Λ6-ΣΕ0), αποφάσεις του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 214076/216/26-8-2020 πρόσκληση  του 

Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη: 

1. Ζαΐμης Φωκίων – Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας 

/Πρόεδρος 

2. Γούδας Μιχαήλ - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

3. Φίλιας Ανδρέας - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

4. Κατσουγκράκης Νικόλαος – Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

5. Σαλμά Μαρία - Περιφερειακή Σύμβουλος/Αναπληρωματικό μέλος 

6. Σκιαδαρέσης Σπυρίδων- Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

7. Κόντης Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

8. Ανδρικόπουλος Παναγιώτης - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

9. Χατζηλάμπρου Βασίλειος- Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και εκκλήθηκαν, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι, Βούλγαρη-

Πολονύφη Αμαλία - Περιφερειακή Σύμβουλος/ Αντιπρόεδρος, Μπιλίρης Χρήστος-τακτικό 

μέλος, Βλάχος Σάββας-τακτικό μέλος,  Καπλάνης Διονύσιος - Περιφερειακός 

Σύμβουλος/Τακτικό μέλος, Καραθανασόπουλος Νικόλαος-τακτικό μέλος. 

Παρούσα, επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών,  η υπάλληλος της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Βουτσινά Μαρία κλάδου ΤΕ Επαγγελμάτων Υγείας & Πρόνοιας με 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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Βαθμό Α’, σύμφωνα με την απόφαση  οικ. 328502/4533/6-11-2019 Απόφαση Περιφερειάρχη 

Δυτικής Ελλάδας, όπως τροποποιήθηκε με την υπ’αρ. 12322/121/20-1-2020. 

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο Πρόεδρος κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης. 

Απόφαση 109/2020 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το 3ο θέμα Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: «Έγκριση συμμετοχής 
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην ημερίδα που διοργανώνει το Ινστιτούτο Μελετών & 
Ερευνών Δυτικής Ελλάδας με θέμα: «Κορονοιός & Σχολείο: ενημέρωση και μέτρα προστασίας για 
τη νέα σχολική χρονιά την Τετάρτη 2 Σεπτεμβρίου 2020». 
 
Βάσει της γραπτής εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας & 
Καινοτομίας, η οποία αναφέρει επί λέξει: 
 
          Έχοντας υπ΄ όψη:  

1. Τις διατάξεις του άρθρου 186 του Ν.3852/2010 « Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης » ( φεκ 87/Τα . Α/7-6-2010 ) 
όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει .   

2. Την υπ αριθμ 313/2019  απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Πατρών, με την οποία 
ανακηρύχθηκαν ο Περιφερειάρχης και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της ΠΔΕ για την περίοδο 
2019-2023 και το από 29/08/2019 πρακτικό ορκωμοσίας Περιφερειακού Συμβουλίου 
περιφερειακής περιόδου από 1-9-2019 έως και 31-12-2023.  

3. την υπ αριθμ. πρωτ. οικ. 258207/3469/3-9-2019 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας 

(ΦΕΚ 706/τ. ΥΟΔΔ/9.9.2019) Περί «Oρισμού Αντιπεριφερειαρχών Δυτικής Ελλάδας» 

4. Την υπ’αρ. 281668/3810/26-9-2019 Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας περί 

«Μεταβίβαση άσκησης Αρμοδιοτήτων οργανικών  Μονάδων της ΠΔΕ σε Αντιπεριφερειάρχες 

και σε εκλεγμένους Περιφερειακούς Συμβούλους »(ΦΕΚ 3722/Β/8-10-2019). 

5. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας  της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και ειδικότερα τις 
αρμοδιότητες της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού  δια των αρμοδιοτήτων του, καθώς 
και της Γενικής Δ/νσης Δημόσιας Υγείας δια των αρμοδιοτήτων της, σύμφωνα με το 
υπ΄αρ.248595/4309τ.Β/30-12-2016.  

6. Τις διατάξεις  του άρθρου 186 «Αρμοδιότητες Περιφερειών» του Ν.3852/2010 «Νέα 
Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ.Α/7-6-2010), όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει. Ειδικότερα στις 
αρμοδιότητες της, εντάσσεται η ανάπτυξη δράσεων Προγραμματισμού-Ανάπτυξης-
Επιχειρηματικότητας καθώς και Απασχόλησης-Εμπορίου-Τουρισμού όπου μεταξύ άλλων 
προβλέπονται 

 Ο περιφερειακός αναπτυξιακός σχεδιασμός, ο προγραμματισμός, η υλοποίηση των σχετικών 
με αυτόν δράσεων και η παρακολούθηση της αναπτυξιακής πορείας της περιφέρειας. 

 Η σύνταξη προτάσεων και υλοποίηση δράσεων για τη διαμόρφωση της περιφερειακής 
αναπτυξιακής πολιτικής. 
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 Η προώθηση των εθνικών στρατηγικών στόχων και η εξειδίκευση σας σε περιφερειακό 
επίπεδο σύμφωνα με τις ιδιαιτερότητες και ανάγκες της ΠΔΕ 

 Η παρακολούθηση και η αξιολόγηση του σχεδιασμού και της υλοποίησης όλων των 
αναπτυξιακών και θεσμικών παρεμβάσεων στη χωρική αρμοδιότητά της. 

 Η διατύπωση προτάσεων πολιτικής και εφαρμογής μέτρων για την ανάπτυξη των μικρών και 
μεσαίων επιχειρήσεων  

 Η πληροφόρηση και υποβοήθηση των μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων σε κλαδικό ή 
άλλο επίπεδο, με σκοπό την ανάπτυξη της επιχειρηματικής ικανότητας και 
ανταγωνιστικότητάς τους. 

 Η παρακολούθηση και η επισήμανση στους αρμόδιους φορείς ζητημάτων, που αναφέρονται 
στη λήψη των αναγκαίων μέτρων προς βελτίωση του επιπέδου ζωής των πολιτών.» 

 Η συμμετοχή και η υλοποίηση σε προγράμματα δράσεων και πρωτοβουλιών προώθησης της 
απασχόλησης και της κοινωνικής ενσωμάτωσης διαφόρων κατηγοριών ανέργων στο πλαίσιο 
των περιφερειακών, εθνικών και ευρωπαϊκών πολιτικών 

7. Τις αρμοδιότητες του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας & Καινοτομίας της 
Π.Δ.Ε. (υπ’ αρ. 3722/τΒ/8-10-2019, όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα και ισχύει. 

8. Το από 11/8/2020 αίτημα εκπροσώπου του Ινστιτούτου Μελετών & Ερευνών Δυτικής 
Ελλάδας, ΑΜΚΕ με στοιχεία στο Γραφείο Περιφερειάρχη. 

9. Το αρ. 202997/3739/11-8-2020 έγγραφο χρέωσης συνδιοργάνωσης και συμμετοχής της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο Γραφείο Αντπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας , Έρευνας 
& Καινοτομίας Π.Δ.Ε. 
 

Το ΙΜΕΔΕ -Ινστιτούτο Μελετών & Ερευνών Δυτικής Ελλάδας- αποτελεί μία αστική μη 
κερδοσκοπική εταιρεία που έχει ως στόχο την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση των πολιτών της 
Δυτικής Ελλάδας για φλέγοντα ζητήματα της καθημερινότητας, αλλά και προβληματισμούς που 
αφορούν το αύριο του τόπου μας και των παιδιών μας μέσω διοργάνωσης εκδηλώσεων ποικίλης 
ύλης και διαφορετικών ειδών , ούτως ώστε να δίνουν την ευκαιρία στους συμπολίτες μας να 
αποκτήσουν μια σφαιρική άποψη για τα γεγονότα που τους ενδιαφέρουν και επηρεάζουν έμμεσα ή 
άμεσα την καθημερινότητά τους. 
Σε αυτό το πλαίσιο,  προτείνει τη διοργάνωση μιας ημερίδας υπό τον τίτλο "Κορωνοϊός και 
σχολείο: ενημέρωση & μέτρα προστασίας για τη νέα σχολική χρονιά", που θα λάβει χώρα την 
Τετάρτη 2 Σεπτεμβρίου και ώρα 18:00, στον συνεδριακό χώρο του CityLoft. 
Όπως πιθανότατα γνωρίζουμε πολύ καλύτερα από τον καθένα λόγω της θεσμικής μας ιδιότητας, η 
επιδημία του κορωνοϊού αλλάζει όσα ξέραμε μέχρι σήμερα, σε κάθε έκφανση της καθημερινότητάς 
μας.  
Η επιτυχημένη αντιμετώπιση του πρώτου κύματος κορωνοϊού, έδωσε στη χώρα μας την ευκαιρία να 
πρωταγωνιστήσει με θετικό τρόπο στα πρωτοσέλιδα του ευρωπαϊκού και παγκόσμιου τύπου, μετά 
από αρκετά χρόνια. Όμως ο κορωνοϊός είναι ακόμη εδώ, όπως καταδεικνύουν τα συνεχώς 
αυξανόμενα κρούσματα των τελευταίων ημερών. 
Επειδή η εφαρμογή ενός δεύτερου πλήρους lockdown θα αποτελούσε επιλογή με χειρότερες 
συνέπειες από την ίδια την πανδημία, πρέπει να αντιμετωπίσουμε τον ιό με τρόπο που θα 
εξασφαλίζει την συνέχιση της κοινωνικής ζωής και της οικονομικής δραστηριότητας. 
Για αυτό τον λόγο, το ΙΜΕΔΕ προτίθεται να μελετήσει τρόπους και βέλτιστες πρακτικές 
προφύλαξης από τον κορωνοϊό στο σχολικό περιβάλλον, καθώς οι σχολικές αίθουσες αποτελούν ένα 
από τα πιο ενεργά κύτταρα της κοινωνίας και επηρεάζουν άμεσα τη ζωή εκατοντάδων χιλιάδων 
συμπολιτών μας, είτε ως μαθητές, είτε ως γονείς, είτε ως εκπαιδευτικό προσωπικό. 
Τα επιδημιολογικά δεδομένα του σήμερα σκιαγραφούν μία επερχόμενη δύσκολη σχολική χρονιά, με 
αυξημένα μέτρα προστασίας και θεμελιώδεις αλλαγές στον τρόπο διδασκαλίας. Η επιτυχημένη 
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αντιμετώπιση του πρώτου κύματος του κορωνοϊού, έχει προσθέσει στη φαρέτρα μας διάφορα μέτρα 
προφύλαξης όπως η εξ αποστάσεως διδασκαλία (τηλεκπαίδευση), η εκ περιτροπής προσέλευση των 
μαθητών στις τάξεις κ.α..  
Ο μεγαλύτερος κίνδυνος όμως που υπάρχει αυτή τη στιγμή είναι η μη επαγρύπνηση γονέων και 
μαθητών και αυτό το θέμα στοχεύει να θίξει η ημερίδα του ΙΜΕΔΕ. 
Η ημερίδα θα συνδυάζει τη δυνατότητα εξ αποστάσεως παρακολούθησης αλλά και της δια ζώσης 
συμμετοχής σε αυτήν, με σεβασμό πάντοτε στα μέτρα προστασίας. Κατά τη διάρκεια αυτής, θα 
δοθεί ο λόγος σε επιστήμονες του ιατρικού κλάδου και εκπροσώπους της εκπαιδευτικής κοινότητας 
με στόχο την πληροφόρηση του κοινού από αξιόπιστες πηγές.  
Άξιο αναφοράς είναι το γεγονός πως το σύνολο του υλικού που θα δημιουργηθεί πριν αλλά και κατά 
τη διάρκεια της ημερίδας, τόσο σε έντυπη ,όσο και σε ψηφιακή μορφή, θα διατίθεται δωρεάν για 
χρήση προς όλους (συμμετέχοντες, ομιλητές, θεατές, ΜΜΕ κ.α.). Η ενημέρωση και η γνώση ανήκει 
σε όλους, για αυτόν τον λόγο όλα τα υλικά θα είναι διαθέσιμα δωρεάν για κάθε χρήση. Τα υλικά που 
θα παραχθούν συμπεριλαμβάνουν (χωρίς να περιορίζονται μόνο σε αυτά) animated video με 
βέλτιστες πρακτικές προφύλαξης από τον κορωνοϊό, infographics με πληροφορίες για τον 
περιορισμό της δράσης του ιού και γενικές πληροφορίες για την πανδημία.  
Παράλληλα, θα υπάρξει η δυνατότητα για έναν γόνιμο διάλογο μεταξύ της επιστημονικής 
κοινότητας, της τοπικής αυτοδιοίκησης και των άμεσα ενδιαφερομένων (δηλαδή μαθητών, 
κηδεμόνων και δασκάλων/καθηγητών) γύρω από διαδικαστικά ζητήματα που αφορούν την 
επιστροφή στο σχολείο. 
Κύριοι συντελεστές που θα παραβρεθούν στην ημερίδα για να εκφράσουν τις απόψεις τους και να 
καθοδηγήσουν τα αποτελέσματα αυτού, θα είναι: εκπρόσωποι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, 
του Υπουργείου Υγείας, του Ιατρικού Συλλόγου Πατρών , εκπρόσωπος διδασκόντων, εκπρόσωπος 
Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων κ.α. 
Ο προϋπολογισμός δαπανών της εκδήλωσης , σύμφωνα με το ΙΜΕΔΕ έχει ως εξής: 
 
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
  
ΚΟΣΤΟΣ  

 ΚΟΣΤΟΣ 
ΣΥΜΠ. ΦΠΑ  

Βιντεοσκόπηση-Φωτογραφική κάλυψη-γραφιστικά-livestreaming 2.200,00 € 2.728,00 € 

Εκτυπωτικά (πρόγραμμα, poster, rollup, dossier, προσκλήσεις) 1.540,00 € 1.909,60 € 

Αναμνηστικά 270,00 € 334,80 € 

Ήχος 300,00 € 372,00 € 

Projector 250,00 € 310,00 € 

Φωτισμός 250,00 € 310,00 € 

Wifi 250,00 € 310,00 € 

Δείπνο 350,00 € 434,00 € 

Πρακτικά ημερίδας σε  pdf 1.100,00 € 1.364,00 € 

Δημιουργία infographics 600,00 € 744,00 € 

Δημιουργία minisite 600,00 € 744,00 € 

Διαφημιστική προβολή σε ΜΜΕ &site 590,00 € 731,60 € 

Social MediaPromotion 550,00 € 682,00 € 

Αναλώσιμα 500,00 € 620,00 € 

Κόστη διοργάνωσης ημερίδας 750,00 € 930,00 € 

Έξοδα σίτισης εθελοντών 250,00 € 310,00 € 

Μέτρα προφύλαξης για τον Κορωνοϊό (Μάσκες, αντισηπτικά κ.α.) 200,00 € 248,00 € 
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Αίθουσα εκδήλωσης, coffeebreak 1.260,00 € 1.562,40 € 

Υπηρεσίες Security 500,00 € 620,00 € 

Μετακινήσεις 400,00 € 496,00 € 

      

ΣΥΝΟΛΟ 
12.710,00 
€ 

15.760,40 € 

 
Καθώς η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την επαγρύπνηση 
των πολιτών απέναντι στον κορωνοϊό και το περιεχόμενο της ημερίδας του ΙΜΕΔΕ, αναμένεται να 
συμβάλει θετικά προς αυτήν την κατεύθυνση και για το λόγο αυτό 
 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

Την έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην ημερίδα του 
Ινστιτούτου Μελετών & Ερευνών Δυτικής Ελλάδας με τίτλο "Κορωνοϊός και σχολείο: ενημέρωση 
& μέτρα προστασίας για τη νέα σχολική χρονιά", που θα λάβει χώρα την Τετάρτη 2 Σεπτεμβρίου 
και ώρα 18:00, στον συνεδριακό χώρο του CityLoft στην οποία  θα υπάρχει δυνατότητα και εξ 
αποστάσεως παρακολούθησης, και έγκριση δαπάνης μέχρι του ποσού 6.200 ευρώ 
(συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) . 
 
Μετά την τοποθέτηση του προέδρου και των μελών, το σώμα 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Εγκρίνει την αναγκαιότητα συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην ημερίδα του 
Ινστιτούτου Μελετών & Ερευνών Δυτικής Ελλάδας με τίτλο "Κορωνοϊός και σχολείο: ενημέρωση 
& μέτρα προστασίας για τη νέα σχολική χρονιά", που θα λάβει χώρα την Τετάρτη 2 Σεπτεμβρίου 
και ώρα 18:00, στον συνεδριακό χώρο του CityLoft στην οποία  θα υπάρχει δυνατότητα και εξ 
αποστάσεως παρακολούθησης, και εγκρίνει δαπάνη μέχρι του ποσού 6.200 ευρώ 
(συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) . 
 
 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  109/2020. 

Αφού  συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 
 
 

ΖΑΪΜΗΣ ΦΩΚΙΩΝ 
Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας,  

Έρευνας και Καινοτομίας 
 
 
 
 
 
 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

                        ΣΑΛΜΑ ΜΑΡΙΑ 

 

 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ: 

ΑΔΑ: 6ΩΝΨ7Λ6-ΧΗΔ



1 6 η  Σ υ ν ε δ ρ ί α σ η  Ε π ι τ ρ ο π ή ς  Α ν α π τ υ ξ ι α κ ή ς  κ α ι  Κ ο ι ν ω ν ι κ ή ς  Π ο λ ι τ ι κ ή ς  
Π ε ρ ι φ ε ρ ε ι α κ ο ύ  Σ υ μ β ο υ λ ί ο υ  Δ υ τ ι κ ή ς  Ε λ λ ά δ α ς  –  Α π ό φ α σ η  1 0 9 / 2 0 2 0

 Σελίδα 7 

 
 
 
 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 
ΒΟΥΤΣΙΝΑ ΜΑΡΙΑ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

1. Γούδας Μιχαήλ 

2. Φίλιας Ανδρέας  

3. Κατσουγκράκης Νικόλαος  

4. Σκιαδαρέσης Σπυρίδων 

5. Κόντης Κωνσταντίνος 

6. Ανδρικόπουλος Παναγιώτης 

7. Χατζηλάμπρου Βασίλειος 
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